Zestaw 8 semestr I1_24/25

Zad. 1

W worku sg ziemniaki czterech odmian. Ile ziemniakdéw trzeba wyja¢ z worka, by wérdd nich

byto na pewno co najmniej pi¢¢ ziemniakow jednej odmiany?
Zad.2

Wszystkie smoki i smoczyce z Jotlandii majg po 4 tapy. Kazdy samiec ma 4 glowy, a kazda
samica ma 3 glowy. Na poczatku jesieni pewna smocza rodzina kupila tacznie 38 czapek 1 44
sztuki kaloszy. Kazdy cztonek rodziny na kazda swoja gtowe zatozyt 1 czapke, a na kazda swoja

tape zatozyl 1 kalosz. Ile smokdéw i ile smoczyc liczy ta rodzina?
Zad.3

Na kazdej kostce do gry suma oczek na przeciwleglych §cianach jest rowna siedem. Asia buduje
z szeSciu kostek bryle 1 skleja wszystkie $ciany ustawiajac jedna kostke na drugiej. Jaka

maksymalnie liczbe oczek na powierzchni tej bryty moze otrzymac?

Zad. 4

Jaka suma oczek wypada ($rednio) najrzadziej, a jaka najcze¢$ciej, gdy rzucamy dwiema kostkami
do gry?

Zad. 5

Sylwia, Tosia, Ula 1 Wanda wybraty si¢ do cukierni. Ustawity si¢ w kolejce. Kazda z nich
zamowita jedng z nastepujacych stodkosci: lody, gofra, drozdzéwke, szarlotke, przy czym kazda

zamowita, co innego. Co zamowita kazda z nich, jesli wiadomo, ze:

e Sylwia, stojaca za Tosig oraz przed Ulg, nie zamdwila gofra.
e Ula nie stata ostatnia i zamowita szarlotke.

e Pierwsza dziewczynka nie kupita lodoéw, ani gofra.
Zad. 6

Na kazdym z trzech kawatkow papieru napisano liczbe trzycyfrowa: 243, 1*7, *26.

Suma tych trzech liczb jest rowna 826. Dwie cyfry nie sg widoczne. Ile wynosi suma tych cyfr?



